

1/2022

REFERAT STUDENTPOLITISK UTVALG

19. februar 2022

10:00 – 18:00

I Psykologforeningens lokaler i Oslo

**1/22 Godkjenning av referat fra utvalgsmøtet 13.11.2021,
(4/2021)**

./ Referat fra utvalgsmøtet 13.11.2021 (4/21) vedlegges.

Vedtak: *Referat fra SPU-møtet 13.11.2021 godkjennes.*

2/22 Faste orienteringer

./ *Orienteringer fra lokalt arbeid, utenlandsrepresentanter, samt fra leder, vise-MR EFPSA, lønns- og arbeidsmarkedsansvarlig, verveansvarlig, PR- og kommunikasjonsansvarlig.*

3/22 Satsningsområde 2022

./ Saksnotat utarbeidet av Julie S. Bjerkvik.

Vedtak: *Utvalget ønsker studentpolitikk som satsningsområde for 2022, og utarbeider en strategi for satsningsområdet på workshop 20.02.22.*

4/22

Årshjul 2022

./.

Saksnotat utarbeidet av Tora Hotvedt Sundby.

Vedtak:

Utvalget vedtar årshjulet 2022 med de endringene foreslått i møtet. Årshjulet ferdigstilles på workshop 20.02.22.

5/22

Rollebeskrivelser interne verv

./.

Saksnotat utarbeidet av Julie S. Bjerkvik.

Vedtak:

Utvalget gjennomfører endringer i dokumentet basert på diskusjonen i møtet og vedtar dette som rollebeskrivelser for interne verv i utvalget.

6/22

Utdanningsansvarlig

./.

Saksnotat utarbeidet av Tora Hotvedt Sundby.

Vedtak:

Arbeidsgruppen for sak 12/22 (finansieringsklasse av grunnutdanningen) lager en strategi for arbeidet, og bruker dette for å formulere en rollebeskrivelse av vervet utdanningsansvarlig. Utvalget gjenopptar denne saken på første møte i 2023.

7/22

Konstituering av utvalget

./.

Saksnotat utarbeidet av Julie S. Bjerkvik.

Vedtak:

Utvalget konstituerer seg slik:

- Leder: Julie Solheim Bjerkvik
- 1. nestleder: Tora Hotvedt Sundby
- 2. nestleder: Emma Røisland Torsvik
- Lønns- og arbeidsmarkedsansvarlig: Noah Liem Lyslo Skullestad
- Verveansvarlig: Nirina Hestad Riise
- PR- og kommunikasjonsansvarlig: Rikke Tjoflaat Bruusgaard
- Vice-MR i EFPSA: Frida Tveiten Gundersen

8/22 Strategi for faste studentlagssamlinger

./.
Bruusgaard, Frida T. Gundersen

Vedtak: *Utvalget tar diskusjonen til orientering, og setter sammen en arbeidsgruppe som jobber videre med strategi og handlingsplan for faste studentlagssamlinger på workshop 20.02.22.*

9/22 Endringer studentlagsvedtekter

./.
Frida T. Gundersen, Julie S. Bjerkvik

Vedtak: *Utvalget ønsker å gjennomføre de foreslåtte endringene i studentlagenes vedtekter, med de endringer som er diskutert i møtet.*

10/22 Retningslinjer for bruk av sosiale medier

./.
Saksnotat utarbeidet av Tora Hotvedt Sundby og Nirina Hestad Riise.

Vedtak: *Utvalget tar diskusjonen til orientering og utarbeider videre retningslinjer for bruk av sosiale medier og koordinering i studentlaget på workshop 20.02.22. Disse retningslinjene vedtas eventuelt på mail.*

11/22 Oppslagsverk for studentlagene

./.
Saksnotat utarbeidet av Emma Røysland Torsvik og Tora H. Sundby.

Vedtak: *Utvalget tar diskusjonen til orientering og arbeider videre med studentlagsmanualen på workshop 20.02.22.*

12/22 LM: Finansieringsklasse av grunnutdannelsen

./.

Saksnotat utarbeidet av Tora H. Sundby og Emma R. Torsvik.

Vedtak: *Utvalget tar saken til orientering og arbeider videre med saken på workshop 20.02.22.*

13/22 LM: Studentlagene inn i Psykologforeningens vedtekter

./.

Saksnotat utarbeidet av Katarina Eisenstein & Morten Bremnes.

Vedtak: *Utvalget går for alternativ 3 (plassere studentlagene som et underpunkt av SPU i foreningens faste utvalg, §5) og en strategi for videre arbeid med saken legges på workshopen 20.02.22 .*

14/22 LM: Ikke-spesialist i SST

./.

Saksnotat utarbeidet av Julie S. Bjerkvik.

Vedtak:

Utvalget fortsetter arbeidet videre med to saker frem mot landsmøtet 2022; formalisering av studentlagene og finansieringsklasse av grunnutdanningen.

15/22 Delegater til LM22

./.

Saksnotat utarbeidet av Noah Liem Lyslo Skullestad.

Vedtak: *Utvalget tar diskusjonen til orientering, og arbeider videre med en strategi for valg av studentdelegater til Landsmøtet 2022 på workshop 20.02.22.*

16/22 Policy: studenters psykiske helse

./.

Saksnotat utarbeidet av Julie S. Bjerkvik.

Vedtak: *Utvalget diskuterer innholdet i policydokumentet, med mål om å få innspill fra kontaktperson i sekretariatet og studentsamskipnadene. Arbeidet tas med videre til april-møtet.*

17/22 Oppnevning av studentlagsmedlem

./. Saksnotat utarbeidet av Julie S. Bjerkvik.

Vedtak: *Idun Frislid oppnevnes til medlem i Trondheim Studentlag med utgangspunkt i ett år fra 19.02.22.*

18/22 BSU-rente som medlemsfordel

./. Saksnotat utarbeidet av Guro Holte Igesund og Tora H. Sundby.

Vedtak: *SPU vedtar å spille inn til relevante instanser internt i foreningen og Akademikerne ønske om forhandling av bedre BSU-rente og rente på sparekonto for Psykologforeningens studentmedlemmer. Lønnsansvarlig og verveansvarlig arbeider videre med saken på workshop 20.02.22.*

19/22 Retningslinjer EFPSA

./. Saksnotat utarbeidet av Noah L. L. Skullestad og Frida M. G. Røvik.

Vedtak:

Utvalget vedtar retningslinjene med foreslåtte endringer.

Eventuelt

- Forlengelse av oppnevnte lokalkoordinatorer ut semesteret
- Nirina Hestad Riise oppnevnes videre som utlandsrepresentant til februar-møte 2023?
- Orientering fra Bergen Studentlag: spesialiseringsarrangement streames.